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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 Θέμα: Διαγωνισμός Παραγωγής βίντεο για την Ασφαλή και Δημιουργική Χρήση του Διαδικτύου 

Το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο Κύπρου υπενθυμίζει τα σχολεία που ενδιαφέρονται να συμμετέχουν στον 

Διαγωνισμό Παραγωγής Bίντεο Κινούμενων Σχεδίων για την Ασφαλή και Δημιουργική Χρήση του 

Διαδικτύου ότι μπορούν να υποβάλουν την αίτηση συμμετοχής τους στον Διαγωνισμό το αργότερο 

μέχρι την Κυριακή, 14 Νοεμβρίου 2021, μέσω του διαδικτυακού περιβάλλοντος εγγραφών του ΠΙ 

στη διεύθυνση, https://www.pi-eggrafes.ac.cy (κάτω από την κατηγορία Διαγωνισμός Βίντεο 

Ασφαλούς Διαδικτύου και τίτλο Υποβολή Αίτησης για Παραγωγή Βίντεο Ασφαλούς Διαδικτύου). 

Στην αίτηση συμμετοχής ζητείται η συμπλήρωση συγκεκριμένων πεδίων, συμπεριλαμβανομένων 

και των παρακάτω: 

 Περίληψη σεναρίου (μέχρι 250 λέξεις) 

 Εικονογραφημένο σενάριο (storyboard), το οποίο να περιλαμβάνει μέχρι και τριάντα (30) 

εικόνες, συνοδευόμενες η κάθε μία από μια σύντομη περιγραφή (λεζάντα).  

 Επεξήγηση της διασύνδεσης του περιεχομένου και μηνυμάτων του βίντεο με τον ή τους 

θεματικούς άξονες του διαγωνισμού (μέχρι 200 λέξεις) 

 Αναφορές, όπου ισχύει, σε πηγές (ιδέα, έρευνα, κείμενα, κ.ά.) 

 Είδος υλικού που θα χρησιμοποιηθεί για τη δημιουργία των σχεδίων (π.χ. πηλός, πλαστισίνη, 

κάρβουνο, χαρτί, μπογιές, φιγούρες από ξύλο, πλαστικό ή άλλο υλικό), με αναφορά στους λόγους 

επιλογής του υλικού (μέχρι 100 λέξεις) 

Προς διευκόλυνση των σχολικών ομάδων που θα συμμετέχουν έχει αναρτηθεί υποστηρικτικό υλικό, 

όπως δείγμα περίληψης σεναρίου, δείγμα εικονογραφημένου σεναρίου κ.ά. στην πλατφόρμα Teams, 

σε Oμάδα που έχει δημιουργηθεί γι’ αυτό τον σκοπό. Επίσης, στην Oμάδα αναρτήθηκε ο σύνδεσμος 

όπου μπορείτε να παρακολουθήσετε την ενημερωτική συνάντηση για τον Διαγωνισμό που 

πραγματοποιήθηκε στις 23/10/21. Παρακαλούνται οι εκπαιδευτικοί που επιθυμούν να έχουν 

περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την πρόσβαση στην Ομάδα στο Teams να επικοινωνούν με 

τις λειτουργούς του Τομέα Εκπαιδευτικής Τεχνολογίας, Μαριάννα Ιωάννου (τηλ.: 22402338, email: 

ioannou.ma@cyearn.pi.ac.cy), Άννα Τσιάρτα (τηλ.: 22402339, email: studio@cyearn.pi.ac.cy) και 

Παναγιώτα Χατζηττοφή (email: hadjittofi.p@cyearn.pi.ac.cy, τηλ.: 22402353). 

Όλες οι πληροφορίες που αφορούν στον Διαγωνισμό είναι διαθέσιμες στην ιστοσελίδα 

https://internetsafety.pi.ac.cy/competitions/ και στην εγκύκλιο του ΠΙ, «Συμμετοχή σε Προγράμματα 

και Δράσεις για την αξιοποίηση των ψηφιακών τεχνολογιών στη διδασκαλία και μάθηση, για τη 

σχολική χρονιά 2021-2022», ημερ. 23/09/21. 
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